Приложение 4

Задания для групп

Задание для группы 1. Восстановить всю карту, для этого нужно выполнить здания, получить соответствующие части карты и установить их в нужное место:

1. Перевести числа в шестнадцатеричную систему счисления:

16510, 101001102, 2478, 2628, 17910, 101101002, 110001002, 18310, 3268.

2. Вычислите:

а) 7916+3С16; б) 3116+9416; в) АВ16+2А16; г) В116+1616.

3. Вычислите и переведите в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 278+2578; б) 11001102+10100002; в) 28∙1538; г) 11112·11012; д) 1708+10111002.

Задание для группы 2. Выяснить на каких частях карты располагаются ВУЗы, получить эти части, отметить вузы на карте.

1. Перевести числа в шестнадцатеричную систему счисления, чтобы выяснить, где на карте находятся ВУЗы:

1) 3058
Иркутский Государственный Лингвистический Университет. Адрес: ул.Ленина, 8.  

Байкальский Государственный Университет Экономики и Права. Адрес: Ленина 11.

Иркутский Государственный Университет. Адрес: ул. Маркса, 1.

2) 2678
Восточно-Сибирский Институт Экономики и Права. Адрес: ул. Байкальская, д.258 а. 

Сибирский Институт Права, Экономики и Управления. Адрес: ул. Байкальская, 291.

3) 101101012 – Восточно-Сибирский Юридический Институт МВД РФ.  Адрес: ул.Лермонтова, 110.

4) 3068
Иркутский Государственный Медицинский Университет. Адрес: Красного Восстания, 1.  

Иркутский Государственный Педагогический Университет. Адрес: Нижняя Набережная, 6.

5) 110001002 – Иркутский Государственный Университет путей сообщения. Адрес: ул. Чернышевского, 15. 

6) 19910 – Русско-Азиатский Институт. Адрес: ул.Байкальская, 126.
7) 18310 – Иркутский Государственный Технический университет. Адрес: ул. Лермонтова, 83.

2. Вычислите, чтобы получить соответствующие части карты:

а) А116+1316; б) 7916+3С16; в) 5516+2С16+4416; г) 1А16+1616+А416.

3. Вычислите и переведите в шестнадцатеричную систему счисления:

а) 11000 112+11000012; б) 1448+38∙418; в) (318+448)·112; г) 138∙(1112+10112).

